
**Δύο αργυρές διακρίσεις
της INTERAMERICAN για την κοινωνική υπευθυνότητα,
στα «Hellenic Responsible Business Awards 2016»**

Κατά τη φετινή εκδήλωση – θεσμό για τις καλύτερες πρακτικές υπευθυνότητας «Hellenic Responsible Business Awards 2016», η INTERAMERICAN διακρίθηκε με δύο silver βραβεία στην κατηγορία της συνεργασίας επιχειρήσεων με μη κυβερνητικούς οργανισμούς. Συγκεκριμένα, βραβεύθηκαν οι πολυετείς συνεργασίες που η εταιρεία έχει αναπτύξει με τους οργανισμούς «Διογένης» και ActionAid. Οι εν λόγω συνεργασίες έχουν αποδώσει σημαντικό όφελος σε ευπαθείς ομάδες, στην Ελλάδα και σε χώρες που πλήττονται από τη φτώχεια.

Ειδικότερα, η συνεργασία της INTERAMERICAN με τη ΜΚΟ «Διογένης» χρονολογείται από το 2008 και ξεκίνησε με την υποστήριξη της καμπάνιας «Γκολ στη φτώχεια», που αφορά στην κοινωνική επανένταξη των αστέγων. Η εταιρεία έχει καλύψει ασφαλιστικά και τις δέκα συμμετοχές, έως σήμερα, της ελληνικής ομάδας αστέγων στο Παγκόσμιο Κύπελλο street soccer. Επίσης, παρέχει δωρεάν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υγείας στις υποδομές της (Αθηναϊκή MEDICLINIC) σε άστεγους τους οποίους παραπέμπει η ΜΚΟ. Παράλληλα, η INTERAMERICAN υποστηρίζει από το 2014 το περιοδικό «σχεδία», που εκδίδει η ΜΚΟ και πωλούν άστεγοι, ενισχύοντας έτσι το στοιχειώδες εισόδημά τους. Εκτός της οικονομικής συνδρομής, η εταιρεία διαθέτει σταθερά σημεία πώλησης του περιοδικού στα γραφεία της. Με την εθελοντική αγορά αντιτύπων από τους εργαζομένους της, έχουν διατεθεί εντός της εταιρικής κοινωνίας κατά τα δύο τελευταία χρόνια 1.300 αντίτυπα.

Η σχέση της INTERAMERICAN με την ActionAid είναι, επίσης, πολυετής και έχει αναπτυχθεί στο πλαίσιο της υποστήριξης του προγράμματος «Αναδοχή Παιδιού». Από το 2009, μέσω των 587 αναδοχών που έχουν πραγματοποιηθεί, η εταιρεία έχει συνεισφέρει περισσότερα από 155.000 ευρώ στο πρόγραμμα. Οι αναδοχές έχουν κατευθυνθεί σε 17 χώρες (Αφρική, Ασία και Λατινική Αμερική), παρέχοντας τη δυνατότητα στην ActionAid να υλοποιήσει προγράμματα σε 37 κοινότητες. Είναι χαρακτηριστικό ότι η συνεισφορά της εταιρείας διασπείρεται σε περίπου 40 Διευθύνσεις και Τμήματα του διοικητικού ιστού και σε αρκετά Γραφεία Πωλήσεων, στοιχείο που καταδεικνύει το εύρος της κουλτούρας υπευθυνότητας στην εταιρική κοινωνία. Αξιοσημειώτο είναι ότι η εταιρεία ενθαρρύνει και την εθελοντική συμμετοχή των εργαζομένων της σε δράσεις του οργανισμού.

Τα βραβεία εκ μέρους της INTERAMERICAN παρέλαβαν κατά την εκδήλωση ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής και η Χρύσα Ελευθερίου, προϊσταμένη των δημοσίων σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας, ενώ τιμητικά παρευρέθηκαν από την ΜΚΟ «Διογένης» ο επικεφαλής Χρήστος Αλεφάντης και από την ActionAid ο Γεράσιμος Κουβαράς, γενικός διευθυντής για την Ελλάδα.